
Єдиний реєстр 

оцінки впливу на 

довкілля



Єдиний реєстр з оцінки впливу на

довкілля (Реєстр ОВД) – це

автоматизована інформаційна

система збирання, оброблення,

розгляду, накопичення,

систематизації, зберігання та

надання доступу до інформації і

документів з оцінки впливу на

довкілля.



Реєстр ОВД створений для забезпечення

1.Прозорості процесу ОВД: Усі документи, пов’язані з процедурою ОВД, є

доступними для громадськості.

2.Участі громадськості: Реєстр дозволяє громадянам брати участь у

процесі прийняття рішень щодо проектів, які можуть вплинути на довкілля.

3.Ефективності управління: Реєстр допомагає органам влади ефективно

управляти процесом ОВД та приймати обґрунтовані рішення.

4.Доступу до інформації: Забезпечує вільний доступ до екологічної

інформації, що є важливим правом громадян.

5.Моніторингу: Дозволяє відслідковувати стан проходження процедури

ОВД для кожного проекту.

6.Архівування: Зберігає всі документи, пов’язані з ОВД, для майбутнього

використання та аналізу.



Держателем та адміністратором Реєстру,

що забезпечує ведення Реєстру, а також

відповідає за технічне, технологічне та

програмне забезпечення Реєстру,

збереження та захист даних, що містяться

у Реєстрі, є Міндовкілля.

Уповноважені територіальні органи мають

доступ до Реєстру з правом внесення та

обробки даних у Реєстрі відповідно до

повноважень.



Ведення Реєстру та внесення до

нього відповідних документів та

інформації здійснюється

державною мовою. В разі

підготовки під час здійснення

оцінки транскордонного впливу

на довкілля інформації та

документів іноземною мовою

така інформація та документи

також вносяться до Реєстру.



Реєстр функціонує у цілодобовому режимі, крім випадків проведення планових та

позапланових профілактичних та/або технічних робіт, пов’язаних з усуненням

технічних та/або методологічних помилок чи технічного збою в роботі, тривалість

проведення яких визначається технічним адміністратором Реєстру за умови згоди

держателя Реєстру.

 Інформація про проведення профілактичних та/або технічних робіт з підтримки

Реєстру оприлюднюється на офіційному веб-сайті уповноваженого центрального

органу за три календарних дні до дати проведення таких робіт, крім випадків, коли

через терміновість проведення таких робіт своєчасне попередження неможливе, про

що надсилається відповідне повідомлення.

Функціонування Реєстру забезпечує сумісність та електронну інформаційну взаємодію

у режимі реального часу, а також інтеграцію із системою електронної взаємодії

державних електронних інформаційних ресурсів “Трембіта” та іншими

інформаційними системами.



Програмні засоби ведення

Реєстру забезпечують

неможливість виправлень вже

внесеної інформації або

документів. У разі необхідності

внесення змін - виправлена

інформація вноситься додатково.



У Реєстрі формується реєстраційна справа, у якій зберігаються такі документи щодо

планованої діяльності:

 повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля;

 відомості, що підтверджують факт та дату оприлюднення суб’єктом господарювання

повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля;

 відомості, що підтверджують факт та дату оприлюднення суб’єктом господарювання

оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та

розміщення ним звіту з оцінки впливу на довкілля;

 вимога суб’єкта господарювання про надання умов щодо обсягу досліджень та рівня

деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі

подання);

 усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та

рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля;

 зауваження і пропозиції або умови щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації,

що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, надані уповноваженим

центральним органом та/або уповноваженим територіальним органом (у разі надання);

 інформація, надана органами виконавчої влади або органами місцевого самоврядування в

рамках консультацій;



У Реєстрі формується реєстраційна справа, у якій зберігаються такі документи щодо

планованої діяльності:

 рішення про здійснення транскордонної оцінки впливу на довкілля (у разі прийняття);

 оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля;

 оголошення про проведення повторних громадських слухань (у разі проведення);

 звіт з оцінки впливу на довкілля;

 будь-яка інша надана суб’єктом господарювання додаткова інформація, необхідна для

розгляду звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі подання);

 заява про наявність конфіденційної інформації, що міститься у звіті з оцінки впливу на

довкілля чи іншій документації щодо планованої діяльності (у разі подання);

 висновок з оцінки впливу на довкілля/рішення про відмову у видачі висновку з оцінки

впливу на довкілля (у разі прийняття);

 рішення про анулювання висновку про оцінку впливу на довкілля (у разі прийняття);

 звіт про громадське обговорення;

 рішення про врахування результатів оцінки транскордонного впливу на довкілля (у разі

проведення);

 інформація про рішення про провадження планованої діяльності;

 інші документи, що стосуються планованої діяльності, подані суб’єктом господарювання

(у разі подання).



Повідомлення про плановану

діяльність, яка підлягає оцінці

впливу на довкілля, та оголошення

про початок громадського обговорення

звіту з оцінки впливу на довкілля

подаються суб’єктом господарювання

шляхом заповнення електронної форми

та підтверджуються накладенням

кваліфікованого електронного підпису

такої особи через електронний кабінет

Реєстру.



Усі інші документи з оцінки впливу на довкілля, в

електронній формі подаються суб’єктом

господарювання уповноваженому центральному органу

або уповноваженому територіальному органу у форматі

Adobe Portable Document Format (PDF) та

підтверджуються накладенням кваліфікованого

електронного підпису такої особи через електронний

кабінет Реєстру. Підтвердження факту і часу

одержання документів уповноваженим центральним

органом або уповноваженим територіальним органом

здійснюється програмними засобами ведення Реєстру

шляхом надсилання повідомлення на адресу

електронної пошти суб’єкта господарювання, зазначену

під час реєстрації у Реєстрі, а також через електронний

кабінет Реєстру.



Уповноважений центральний орган або

уповноважений територіальний орган не

пізніше наступного робочого дня з дня

отримання повертає на доопрацювання

повідомлення про плановану діяльність,

яка підлягає оцінці впливу на довкілля,

оголошення про початок громадського

обговорення звіту з оцінки впливу на

довкілля, звіт з оцінки впливу на довкілля,

якщо вони не відповідають встановленим

вимогам.



 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган

вносять до Реєстру повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці

впливу на довкілля (а в разі подання - і вимогу про надання умов щодо обсягу

досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки

впливу на довкілля), не пізніше наступного робочого дня з дня його/їх отримання.

 Уповноважений територіальний орган надсилає одержане від суб’єкта

господарювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу

на довкілля, уповноваженому центральному органу не пізніше наступного робочого

дня з дня його надходження.

 Уповноважений центральний орган надсилає копію одержаного від суб’єкта

господарювання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу

на довкілля, уповноваженому територіальному органу не пізніше наступного

робочого дня з дня його надходження.



 Надсилання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, та іншої

документації програмними засобами ведення Реєстру уповноваженим територіальним органом

уповноваженому центральному органу та копії повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці

впливу на довкілля, уповноваженим центральним органом уповноваженому територіальному органу

здійснюється через електронний кабінет Реєстру.

 Інформація про надсилання повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на

довкілля, уповноваженому центральному органу надсилається суб’єкту господарювання програмними

засобами ведення Реєстру на його адресу електронної пошти, зазначену під час реєстрації у Реєстрі, та

відображається у ньому.

 Отримане від суб’єкта господарювання через електронний кабінет Реєстру повідомлення про плановану

діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, вноситься уповноваженим центральним органом або

уповноваженим територіальним органом до Реєстру з відкриттям реєстраційної справи та присвоєнням їй

програмними засобами ведення Реєстру реєстраційного номера справи про оцінку впливу на довкілля

планованої діяльності. Усі наступні документи, що стосуються тієї самої планованої діяльності, вносяться

до Реєстру за тим самим реєстраційним номером справи про оцінку впливу на довкілля планованої

діяльності.

 Внесення до Реєстру документів, отриманих через електронний кабінет Реєстру, супроводжується

автоматичним підтвердженням факту і часу внесення, що надсилається на адресу електронної пошти

суб’єкта господарювання із зазначенням згенерованого системою гіперпосилання на такі документи на

веб-сайті Реєстру.



Усі зауваження і пропозиції громадськості до

планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня

деталізації інформації, що підлягає включенню до

звіту з оцінки впливу на довкілля, що надходять

до уповноваженого центрального органу або

уповноваженого територіального органу,

вносяться ним до Реєстру не пізніше наступного

робочого дня з моменту їх надходження з

повідомленням суб’єкту господарювання на його

адресу електронної пошти, зазначену під час

реєстрації у Реєстрі, про факт і час одержання

таких зауважень і пропозицій із згенерованим

системою гіперпосиланням на них на веб-сайті

Реєстру



Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган також

вносить до Реєстру умови щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

У разі надходження документів із заявою про конфіденційність інформації, що

міститься у звіті з оцінки впливу на довкілля чи іншій документації щодо планованої

діяльності, уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний

орган вносить до Реєстру таку заяву та звіт з оцінки впливу на довкілля або іншу

документацію щодо планованої діяльності у двох варіантах: повний та з

відокремленою конфіденційною інформацією. У такому разі повний текст звіту з

оцінки впливу на довкілля або іншої документації щодо планованої діяльності не

публікується на веб-сайті Реєстру.

У разі надходження від держави походження оповіщення зачеплених держав,

уповноважений центральний орган відкриває в Реєстрі реєстраційну справу, куди

вносить оповіщення, відповідь на оповіщення із зазначенням заінтересованості

(незаінтересованості) брати участь в оцінці транскордонного впливу на довкілля та

інші пов’язані документи.



Якщо на стадії внесення документів до Реєстру чи на

будь-якій стадії розгляду звіту з оцінки впливу на

довкілля уповноважений територіальний орган виявить,

що планована діяльність може мати вплив на довкілля

двох і більше областей (Автономної Республіки Крим),

він невідкладно, але не пізніше наступного робочого

дня надсилає всю наявну документацію щодо оцінки

впливу на довкілля цієї планованої діяльності через

електронний кабінет Реєстру уповноваженому

центральному органу для проведення громадського

обговорення в адміністративно-територіальних

одиницях, які можуть зазнати впливу планованої

діяльності (крім адміністративно-територіальних

одиниць, в яких громадське обговорення вже проведено),

та надання висновку з оцінки впливу на довкілля.



Якщо на стадії внесення документів до Реєстру чи на

будь-якій стадії розгляду звіту з оцінки впливу на

довкілля уповноважений територіальний орган або

уповноважений центральний орган виявить, що

планована діяльність може мати значний

транскордонний вплив, уповноважений

територіальний орган невідкладно, але не пізніше

наступного робочого дня надсилає всю наявну

документацію щодо оцінки впливу на довкілля цієї

планованої діяльності через електронний кабінет

Реєстру уповноваженому центральному органу, а

уповноважений центральний орган здійснює оцінку

впливу на довкілля як таку, яка може мати значний

транскордонний вплив.



 За результатами проведеного громадського обговорення планованої діяльності

уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган готує

і вносить до Реєстру звіт про громадське обговорення. Звіт про громадське

обговорення вноситься уповноваженим центральним органом або уповноваженим

територіальним органом до Реєстру одночасно з висновком про оцінку впливу на

довкілля.

 Умови щодо обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає

включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля (у разі надання), рішення про

врахування результатів оцінки транскордонного впливу на довкілля (у разі її

проведення), рішення про анулювання висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі

їх прийняття), інформація про рішення про провадження планованої діяльності

вносяться до Реєстру уповноваженим центральним органом або

уповноваженим територіальним органом не пізніше наступного робочого дня з

дня отримання такими органами відповідного документа чи інформації.



 Висновок з оцінки впливу на довкілля та рішення про відмову у

видачі висновку з оцінки впливу на довкілля (у разі його

прийняття) вносяться до Реєстру уповноваженим центральним

органом або уповноваженим територіальним органом у день їх

прийняття.

 Під час внесення до Реєстру висновку з оцінки впливу на довкілля

або рішення про відмову у видачі висновку з оцінки впливу на

довкілля програмні засоби ведення Реєстру автоматично генерують і

надсилають суб’єкту господарювання повідомлення на його адресу

електронної пошти, зазначену під час реєстрації у Реєстрі, про факт

завершення процедури розгляду документів для надання висновку

про оцінку впливу на довкілля із згенерованим системою

гіперпосиланням на веб-сайт Реєстру для ознайомлення з

відповідним документом, а також про дату і адресу уповноваженого

центрального органу або уповноваженого територіального органу за

місцем провадження планованої діяльності, де суб’єкт

господарювання може отримати відповідний документ на

паперових носіях.



 Звіт з оцінки впливу на довкілля, а також усі інші

документи щодо конкретної планованої діяльності,

що були створені у процесі здійснення оцінки

впливу на довкілля, зберігаються в Реєстрі у

вільному доступі через веб-сайт Реєстру

протягом усього часу провадження планованої

діяльності, але не менш як п’ять років з дня

видачі рішення про провадження планованої

діяльності.

 Внесення інформації та документів до Реєстру

здійснюють працівники уповноваженого

територіального органу або уповноваженого

центрального органу через електронний кабінет

Реєстру після їх авторизації в системі.



 Рішення про відмову у видачі висновку з оцінки

впливу на довкілля (у разі його прийняття)

оформлюється у паперовій або електронній формі.

 У разі оформлення рішення про відмову у видачі

висновку з оцінки впливу на довкілля в електронній

формі його підписання здійснюється шляхом

накладення кваліфікованого електронного підпису

відповідно до Порядку використання електронних

довірчих послуг в органах державної влади, органах

місцевого самоврядування, підприємствах, установах

та організаціях державної форми власності,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України

від 1 серпня 2023 р. № 798 (Офіційний вісник України,

2023 р., № 76, ст. 4297).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/798-2023-%D0%BF#n10


 Інформація та документи, внесені до Реєстру,

є відкритими і публікуються на веб-сайті

Реєстру у прив’язці до реєстраційної справи

про оцінку впливу на довкілля планованої

діяльності з обов’язковим зазначенням дати

офіційного оприлюднення такої інформації

та документів у Реєстрі.

 Користування Реєстром користувачами є

безоплатним, витяги з Реєстру не

формуються.







https://eco.gov.ua/categories/e-ovd






